
週休２日補正に係る各費目の端数処理 

【農業土木・林業土木】 

【農業土木】 

１ 労務費 

補正労務単価（円未満切り捨て） 

＝労務単価(補正前)×冬期補正又は時間的制約補正×週休 2日補正係数 

２ 機械賃料 

補正機械賃料（円未満切り捨て）＝機械賃料×週休 2日補正係数                        

３ 共通仮設費率 

補正共通仮設費率(%)（小数点第 3位四捨五入 2位止め） 

＝共通仮設費率(補正前)×施工地域補正係数×情報化施工技術補正係数×週休 2日補正係数 

４ 現場管理費率 

補正現場管理費率(%)（小数点第 3位四捨五入 2位止め） 

＝現場管理費率(補正前)×施工地域補正係数×情報化施工技術補正係数×週休 2日補正係数＋

施工時期補正値 

５ 市場単価・土木工事標準単価（以下、市場単価等）加算率・補正係数割増 

⑴ 加算率・補正係数割増がない場合 

標準の市場単価等×週休 2日の補正係数=補正後単価（円未満切り捨て） 

⑵ 加算率・補正係数割増がある場合 

S:加算率、K:補正係数 

(標準の市場単価等×週休 2日の補正係数)×(1＋S0orS1or…orSn/100)×(K1×K2×…×Kn) 

＝補正後単価 

［計算順序①］ 

(標準の市場単価等×週休 2日の補正係数)＝補正後単価（円未満切り捨て） 

［計算順序②］ 

加算率・補正係数の算出(1＋(S0orS1or…orSn)/100)×(K1×K2×…×Kn)を行う。 

＜端数処理がある場合は、 各施行単価で設定＞ 

［計算順序③］ 

①で算出した値×②で算出した値＝補正後単価（円未満切り捨て） 

⑶ 加算額 

〇労務費が含まれる場合 

標準の市場単価等(加算額)×週休 2 日の補正係数＝補正後単価（円未満切り捨て） 

  〇労務費が含まれない場合 

労務費が含まれない加算額は補正対象外 

※加算額は、⑴又は⑵で算出した補正後単価に加算する。(端数処理なし。) 



【林業土木】 

１ 労務費 

補正労務単価（小数点以下切り捨て） 

＝（労務単価（補正前）×（1＋通勤・冬期労務補正率））×週休 2日補正係数 

２ 機械賃料（現場閉所型のみ） 

補正機械賃料＜有効 3桁（4桁目四捨五入）＞＝機械賃料×週休 2日補正係数  

３ 共通仮設費率（現場閉所型のみ） 

〇施工地域補正共通仮設費率(小数第 3位四捨五入 2 位止め) 

＝共通仮設費率（補正前）×施工地域補正係数 

〇補正共通仮設費率(小数第 3位四捨五入 2位止め) 

＝施工地域補正共通仮設費率×週休 2日補正係数 

４  現場管理費率 

〇施工地域補正等現場管理費率(小数第 3位四捨五入 2位止め) 

＝（現場管理費率（補正前）×施工地域補正係数）＋施工時期補正値 

〇補正現場管理費率(小数第 3位四捨五入 2位止め) 

＝施工地域補正等現場管理費率×週休 2日補正係数 

５ 市場単価・標準単価 

標準単価の場合は、「市場単価」を「標準単価」に読み替えて適用すること。 

⑴ 加算率・補正係数・割増がない場合 

補正市場単価（小数第 3位切り捨て）＝標準の市場単価×週休 2日補正係数 

⑵ 加算率・補正係数・割増がある場合 

補正市場単価＝標準の市場単価×週休 2日補正係数×(1＋加算率/100)×市場単価補正係数 

計算順序 

①週休２日の補正 

標準の市場単価×週休 2日補正係数＝補正後単価（小数第 3位切り捨て） 

②加算率・補正係数の算出 

(1＋加算率/100)×市場単価補正係数（小数第 4位四捨五入 3 位止め） 

③補正市場単価（小数第 3位四捨五入 2位止め）＝①補正後単価×②加算率・補正係数  

⑶ 加算額（労務費を含まない加算額は補正の対象外） 

補正市場単価（加算額）（小数第 3位切り捨て） 

＝標準の市場単価（加算額）  ×週休２日補正係数 

※加算額は、(1)又は(2)で算出した補正市場単価に加算（加算後の端数処理なし） 


